

2012-03-03 Имя провокации – «красный путинизм»

Известный российский политический деятель В.И. Алкснис о Кургиняне

Последние пару лет меня постоянно интересовал вопрос: "Почему С. Кургиняну дают возможность публично излагать просоветскую позицию на антисоветском российском телевидении? Почему на глазах у миллионов телезрителей ему разрешают "мочить в сортире" господина Сванидзе, который отстаивает идеологические взгляды большей части нынешней политической и экономической элиты Российской Федерации?".

После митинга на Поклонной горе стало понятно, что телевизионный проект "Суд времени" верстался специально под президентские выборы 2012 года и конкретно под В. Путина, поскольку уже тогда придворным политтехнологам было известно, что Медведев не будет баллотироваться на второй срок и именно Путин намерен в третий раз стать президентом России.

К этому времени значительная часть населения "полевела" и никогда не проголосовала бы за кандидата с либеральной программой. Наоборот, начал резко расти рейтинг КПРФ. Последние выборы в Госдуму в декабре 2011 года это наглядно подтверждают. Именно поэтому был предложен план, суть которого состоит в том, чтобы представить в глазах избирателей В. Путина строителем нового Союза и борцом с оранжевыми либералами, уничтожившими в начале 90-х великую державу.

С этой целью В.Путин начал активно выдвигать различные интеграционные проекты на территории СНГ, хотя в начале двухтысячных именно он уничтожил Союзное государство Россия-Беларусь, поскольку очень опасался конкуренции со стороны А.Лукашенко.

Кроме того, как по заказу вдруг возникла "оранжевая угроза" и начали усиленно формировать у избирателей ощущение "Отечество в опасности!". Началось активное

промывание мозгов населению, в том числе, и через передачу "Суд времени". Кургинян, запомнившийся миллионам телезрителей как защитник всего советского и социалистического, должен "окучить" ту их часть, которая настроена просоветски, но не искушена в современной российской политике, объединить их в рамках этого медийно-политического проекта и 4 марта привести на избирательные участки, как избирателей В. Путина.

Так что с Сергеем Ервандовичем Кургиняном все очень не просто. Да, сегодня многие восхищаются его позицией в дискуссиях с господином Сванидзе, но...

Но, хотелось бы напомнить строки В.В.Маяковского:

"...Послушайте!

Ведь, если звезды зажигают -

значит - это кому-нибудь нужно?

Значит - кто-то хочет, чтобы они были?"

livejournal.com